我一直在預告,他的一個基本概念大概就是[00:00:09.37]?但是你待會看看,講結束的時候差多少?第5頁,好,第三組叫做完全及物,望文生義,就是要接受詞,就語意完全,完整了,講完了,[00:01:02.24]?可是我剛才一再叮嚀提醒,你要有幾個層次上的概念,這個主詞一定要名詞才可以當主詞,可是名詞可能會有涉及到前有冠夫姓,後有九大修飾語,可是要小心,名詞有7大類喔,有7種狀況,是這樣子的,那只要是名詞,就可以拿來當主詞或受詞,所以名詞如果有7種狀況,受詞理論上也是7種狀況,所以要理論上喔,可是會有一個問題,比如說,我剛才一直在強調什麼?不定詞,比如說,我先預告一下,你應付不來,名詞才能當主詞,那一般如果遇到普通名詞,題目又來了,第一個這個可能會有冠夫姓,九大修飾語的問題,這樣可以嗎?所以然後自己本身,然後你還要考慮到他有7種名詞,代名詞,動名詞,那一種都是到名詞,名詞類,那他有7大類,然後,剛才又跟大家講過了,動詞本身他可能會有單字或片語,沒問題,所以觀念是[00:02:04.67]?真的下去就不止,因為我可能[00:02:06.40]所以用[00:02:07.09]?我有過七種狀況,我受詞總共有7種狀況,理論上七種,可是真正考試不會7種耶,因為為什麼?因為理論上,比如說有些動詞只能to加原動,因為不定詞嘛,是不是剛才講過了,不定詞不一定是什麼詞,其中一個叫名詞當受詞,可是有一些動詞他也可以叫ving,叫動名詞,動名詞就是名詞當受詞,那有些是只能to加原形動詞,有些只能ing,有些兩個都可以,然後語意一樣,比如說[00:02:42.53]?有空的時候,我會喜歡待在家裡或[00:02:44.92]?語意一樣,可是還有一種不一樣,他to加原動詞,to表示有未來式,所以還沒做,ing進行式,那表示已經做了,所以再叮嚀提醒一遍,理論上7種,答案不會有7種,就這樣,因為他這個時候,那時候我們知道因為動詞決定一切,有些動詞只能to加原形動詞,有些動詞只能ING,是這樣子的,這樣可以嗎?這個我講義都幫你打好,那你就是一步一步慢慢來,不要花時間在背這種東西,就是要背,但是不要把時間花,因為這個太約定俗成到還是那句話,他那種邏輯,你像介系詞,你背100個,你考那種,考101個,你真的會抓狂,那個沒有背過就是不會,因為這個太約定俗成了,所以就盡量,你抱著盡量你就不會有太大得失心,因為你是盡量嘛,你對,算賺到,你錯了反正本來就沒背到,是這樣,然後去背那種更重要的這個動詞,這才是比較重要,是這樣子的,你這個穩住了,這個就只是搭配而已,是這樣子的,這樣可以嗎?好,那這個我現在針對這個片語的部分,我來講解,所以想一想,現在就是你背,你背,是這樣子的,那我要針對我框框,框框裡面的2,3點,跟框框下面的2,3點跟框框下面六七點做一個說明,然後就結束,觀念就這樣,什麼意思呢?註1,有些動詞加介系詞再加受詞,一定擺這個念,簡單英文,比如說,看著我,看著我,祈使句,[00:04:32.66]?或[00:04:34.29]?看著我,不寫,但是你還是要算主詞,動詞片語,[00:04:42.89]?名詞有一般的名詞或代名詞,名詞有7種狀況,所以你知道他的名詞都涉及到名詞,就叫名詞類,然後呢?這應該沒有問題,是下面那一個,如果你是主詞加動詞加副詞再加受詞的時候,他的狀況就比較多,你可以擺在中間,也可以擺後面,但是如果你是代名詞的話,你的受詞是代名詞,比我大那一種,就強制擺後面,如果你覺得太抽象, 比如說這一個收音機,[00:05:23.40]?收音機,不過那不是收音機,電視機,[00:05:28.95]?或者是[00:05:30.66]?這個收音機開大一點或關小聲一點,這個[00:05:35.75]??叫關小聲,大聲一點的話[00:05:37.99]?有沒有?你看到那個轉的鈕,會往上往下,那個鈕往上就是開大聲叫[00:05:44.11]?那關小聲一點叫[00:05:46.07]?所以[00:05:47.14]?或[00:05:48.89]??你如果是一般的名詞,你可以擺中間跟後面,可是呢?如果是在代名詞的話,一定是講[00:06:03.41]?關小一點,[00:06:04.87]?所以如果因為他是介系詞,永遠擺後面,他今天如果是副詞就會有跑位子的問題,是這樣,所以,我們就是在註2常考的副詞有哪些?常考,[00:06:29.63]?副詞,所以[00:06:33.60]?或者打開,[00:06:36.30]?你有沒有看到我今天是唸什麼?[00:06:41.33]?是這樣子,打開,關掉,或者呢?把東西撿起來,[00:06:46.41]?因為[00:06:46.82]?in當介係詞也可以當副詞,所以[00:06:56.47]??待會還有,還有很多,很囉嗦,是這樣子的,那比如說,多益很喜歡考,待會會再出來,海關人員給我一張表格叫我填一填,[00:07:09.28]?或[00:07:10.23]?兩個都叫填寫,代名詞可以擺中間,或者他跑到後面來了,撿起來,[00:07:18.36]?有沒有?[00:07:20.54]?或者生活美語,[00:07:22.24]??上網查詢,你看看叫[00:07:24.71]?叫什麼?退房,可是如果你有加受詞叫[00:07:27.92]?不一樣喔,[00:07:32.08]?是要退房,沒有受詞,可是今天我有受詞就不能叫退房,就叫什麼?查閱,自己去查,查一查,[00:07:40.66][00:07:40.85]?[00:07:41.46]?所以你可不可以漸漸的習慣,旁邊的動詞有時候不同用法,[00:07:46.12]?叫退房,[00:07:47.75]?就叫做查詢,因為他有受詞,他的[00:07:50.68]?沒有受語,這個有受詞,而且他[00:07:54.10]?嗎?有沒有?有沒有?這樣,[00:07:56.64]?因為[00:07:59.59]?[00:08:00.27]?兩個都叫填寫,[00:08:01.89]?都叫填寫,[00:08:03.24]?是這樣子的,就這樣,就這樣,就這樣講完了,剩下就是觀念了,觀念懂,那在用做題目的時候要注意事項,所以我現在講了六七,好,我剛剛沒有講過誰要為這場發生意外負責?[00:08:46.07]?小心喔,這裡的be動詞加形容詞,不是[00:08:50.38]?的文法,因為他還有多一個介系詞,所以它是動詞片語,這要背的,這是動詞片語,不是剛才[00:08:57.91]?那個邏輯,他們是不同的東西,因為他多了介系詞,再加受詞,是這樣子的,那一樣,這個介系詞遇到一個背一個,那一直一直變化,是這樣子的,只是說,這樣子的概念,可以轉成第7點,加形容詞,介係詞加名詞,那這個名詞如果是一個[00:09:21.10]?[00:09:24.29]?是沒有意義,那就[00:09:25.56]?加子句,這在文法上叫名詞子句,就是名詞,名詞在句子,我常講主要是主詞受詞,因為這句話我很清楚,主要就表示還有第二,就次要的,其實都可以叫做同位語,名詞後面加名詞當同位語,主要是主詞受詞,但是會有次要的同位語或補語的,先這樣,[00:09:55.63]?這是用背的,那這裡發生什麼問題?所以他是有經過轉變的,它其實本來的東西是一樣的,受詞,名詞當受詞,[00:10:06.30]?從第六點背到第7點,可是發生了問題是,這個[00:10:13.93]?這沒有語意,他的語意是由後面的名詞子句來說明,所以在英文他會覺得囉唆,你根本沒有一幹嘛給我寫出來?所以他就不見,那一旦不見就會發生一個問題,[00:10:25.94]?的這一個名詞子句前面不會讓你加介系詞,是這樣子的,所以結論是什麼呢?比如說,比如說,[00:10:37.21]?

簡單的英文,從小到大我們都覺得什麼?[00:10:39.20]?加名詞,那如果被拿掉就變[00:10:42.85]??接子句,這樣有沒有?小時候有沒有背過這種東西?注意一下,這個that不能不能隨便出現,我先預告,這一定要前面是確定,你不確定就要用wh,他如果不確定的話會換字,他就會去加wh,是這樣子,當然這個地方他就是變成動詞片語,這些都是動詞片語,是這樣子的,所以可以嗎?現在結論就是[00:11:16.42]?是這樣子的,但是that僅限在確定,你如果不確定會變wh,這個都是在之後的第七堂課叫名詞子句,會深入探討,是這樣子的,[00:11:27.68]?如果你是不確定的,比如說,[00:11:31.46]?那一種[00:11:32.52]?你很好奇他為什麼會這麼做,是這樣子的,[00:11:36.51]?那再說,是這樣,只是最重要的就是,他會很像剛才的你好嗎?[00:11:43.90]?很像,但是他不像,我才會用註,他不是[00:11:47.76]?的邏輯,這個是動詞片語,一定要背過,一定要背過,然後整個是這樣子,整個當受詞,所以都跟那個[00:11:56.93]?層次已經差很多了,差很多,可是還是[00:12:00.36]?的邏輯,[00:12:01.90]?只是變得很大而已,[00:12:05.68]?他把動詞變動詞片語,這一定要學過,這樣可以嗎?好,做題目,第6頁,2689,第二題,我有沒有說過,多益很喜歡考
祈使句,所以[00:12:57.67]?那個[00:12:59.30]??不寫,但是還是要算,答案填哪一個?四個都有不同的語義,而且又不同字?從頭看,怎麼樣[00:13:07.76]??要不要看?英文就是主詞影響動詞,動詞決定後面的一切,今天的關鍵字在[00:13:14.95]?答案填什麼?先想喔,你先想,你再聽我講,那個印象才會深刻,你這樣才知道說,你的知識缺口在哪裡?我就直接填你那個缺口就好,這樣可以體會嗎?這三個他後面要加受詞,但是加的受詞一定是事物,所以第一個宣告,你要宣告什麼事情?表達,[00:14:07.54]?是表達,你要表達什麼事情?表達你的關心,表達你的歉意嗎?那還是宣[00:14:13.38]?要宣告,美國的獨立宣言,這些宣告,宣告什麼事情?可是我們今天題目後面是什麼?[00:14:20.95]?所以只能用[00:14:21.98]?要通知,通知你的主管,這樣可以嗎?就是所以今天那是後面那個受詞在決定,所以整個英文抓他的邏輯,主詞影響動詞,動詞決定後面的一切,就這樣而已,所以我跟你,我常覺得,很多人說英文學不好,我會覺得,[00:14:39.19]?你來上我的課,你來上我的課英文就覺得很簡單,剩下就是背單字,英文就是這樣子而已啊,主詞影響動詞,動詞決定後面的一切,是這樣子的,第二題答案填的是d,第6題,一樣,以第一排,這好像在考詞類變化?對不對?所以詞類變化就是空格前後決定,只是你不能到[00:15:05.62]?你到[00:15:07.41]?就被騙了,要看什麼?你只要關鍵字就好,好不好?你覺得這個地方是不是叫什麼?原來在這個[00:15:28.81]?就是複合名詞,所以是不是就介系詞加名詞等於形容詞翻的,原來在這個企業溝通的研討會,[00:15:38.20]?可以當研討會,雖然在英文也可以當商店,[00:15:42.43]?一個字兩個意思,兩個多益都考,他可以當研討會,他也可以當作商店,他開的店面,這個地方是企業溝通研討會裡面所探討的主題,所以你覺得答案填?[00:15:57.07]?是不是?所以這一題在考詞性,那詞性當然空格前後,但是你看[00:16:03.74]?會被騙,因為他是主詞後面的介系詞加名詞,所以應該是[00:16:10.02]?然後,順便所以這個時候題目出現了,我會建議你,原來[00:16:15.23]?後面要加,[00:16:16.04]?有些是會加ING,有的加vpp,對不起,沒有vpp,ving或to加原形動詞,他是屬於加ING的,[00:16:22.48]?所以我們透過題目再來印象深刻,[00:16:25.95]?後面加ING,是這樣子的,這一個台灣的主題的是包含哪些內容?那後面有沒有改?考試的角度就不用看,因為他就[00:16:36.21]?就好,所以現在就記下來,除了填答案之外,你這一題多學了一個[00:16:41.93]?加ING,有沒有?這樣效果比較好,第八題,又是不同的語意,答案填什麼?[00:17:03.85]?誰會[00:17:05.52]?人才會[00:17:06.55]?可是在英文裡面,東西也可以[00:17:09.76]?所以第八題答案填的是a,因為他的主詞[00:17:15.07]?這一個[00:17:16.25]?會從那邊倒回來,這次研究的結果,可以確認這個假設,後面建議你不要看,假設是假的,你要加以驗證或確認,所以因為[00:17:27.78]?這個字,他的主詞可以是人也可以是物,今天比較可能其他兩個我待會再說,今天是[00:17:36.66]?這個字,他也叫確認,[00:17:42.68]?他的主詞一定是人,因為這個[00:17:44.91]?比較長,你確定嗎?[00:17:46.59]?你確定嗎?人才會確定,[00:17:50.81]??或者[00:17:51.75]?這種人才會決定,可是[00:17:54.34]?人跟物都可以[00:17:56.58]?是這樣子的,所以這一題答案填[00:17:59.71]?又來了,主詞影響動詞,動詞決定後面的一切,今天因為受到主詞[00:18:08.33]?的關係,答案只能填a,那b跟d我分別講,來,b這待會第5題的文法,我講完第3組之後,我先去跳第五組,原來呢,[00:18:20.83]?繳交,其實繳交很像小時候給的[00:18:26.05]?很像,[00:18:30.32]?物to人,他要加兩個受詞,一個要加介系詞,[00:18:36.08]?to人,不是[00:18:38.12]?把東西就是[00:18:39.96]?變得比較難的單字,[00:18:42.09]?有沒有?繳交,把東西給我,[00:18:44.98]?物to人,你要[00:18:46.40]?你一定要長這樣,我才答案讓你填[00:18:49.04]?你沒有長這樣,我就不會用[00:18:50.15]?因為動詞決定一切,下一個,[00:18:55.75]?小時候講,努力會成功,我告訴你,[00:18:59.55]??才發現,努力不一定會成功,[00:19:04.82]?不加受詞,可是老師,我們小時候都背[00:19:08.27]?對啊,我剛剛不是講過嗎?你不加受詞,你一定要加可不可以?可以,加on,[00:19:15.09]?成功有主客觀因素,不是個人,只要你努力,沒有那麼簡單的,他有主客觀,內外在的因素,這樣可以嗎?所以你用[00:19:28.04]?你要長這樣子我才能用[00:19:30.16]?不長這樣我就不可以用,這就是五大句型,那個約定俗成,第8題答案填a,第九題,我先寫公式,這一題答案是,因為這一題如果要分析,要分析比較長的時間,好,我先告訴你答案,答案就是,你要填這一題的答案要有個先決條件,主詞是人,你會用[00:20:32.87]?來,中文全部叫花費,全部叫花費,可是你有沒有發現?因為主詞的關係,他在改變,因為受詞的關係,他也在改變,有沒有?是不是又回到一個整個英文主詞影響動詞,動詞決定後面的一切,所以你覺得答案應該填什麼?[00:21:29.41]?說他什麼?他花是一半的錢,[00:21:33.24]?他說修舊的影印機是買新的影印機的一半的價錢,所以答案填的是,這個我待會再解釋,我先講,就是說你這一題要對,你要先知道這三個單字的動詞用法,那我待會再把題目的深度加上去,所以我先解決掉這個基本問題,所以第九題答案填的是[00:21:55.80]?因為後面有個[00:21:56.95]?因為指的是[00:21:58.20]?然後主詞是[00:22:01.30]?因為修理影印機,所以修影印機這是一件事情,可以嗎?修影印機是一件事情,[00:22:07.61]?因為後面有一個[00:22:09.63]?[00:22:09.95]?所以答案用的是[00:22:13.28]?是這樣子的,這是技巧,考試這樣子就好,好,我們現在在上課,我多講一遍,我需要擦黑板,那後面的第七頁跟第八頁,你可以看得出來,其實我那個都是在講片語,都是在講片語,那個我都通通幫你打好,你就趕快背,你就趕快背,是怎樣子的,來,應付不來,所以應付不來,因為是什麼?修,他是動詞,動詞就會加名詞當受詞,只是影印機又是複合名詞,只是他再多一個舊的,這樣可以嗎?你應付不來,他以為那是動詞,但是他被轉成名詞,叫動名詞,才能夠拿來當主詞,因為主詞一定是名詞類,所以他叫動名詞,修舊的影印機,所以主詞是[00:23:58.54]?就是名詞,那修舊的影印機,然後呢,[00:24:14.19]?他在講時態,我現在不管,我就是用[00:24:18.15]?這個字,就是這個[00:24:20.03]?會花,花費嗎?因為物在這裡,物,修不是影印機,是指修這件事情,會花很多很多錢,[00:24:36.07]?他在英文是代名詞,就是名詞,名詞拿來當受詞,所以會花很多很多錢,他只是,英文只要sv處理完之後,開始就是八大詞類,所以剛才用的是什麼?一樣多錢,[00:24:57.64]?這點到為止,形容詞,其實這裡有一個[00:25:13.81]?的[00:25:15.53]?不寫,所以他才會是副詞,才能解釋,他其實是應該是有一個[00:25:23.15]?被省略,否則他是副詞,他其實這樣應該是形容詞,這是名詞,然後他的名詞不見會變代名詞,這個太複雜了,反正這個就是要收錢,[00:25:33.63]?然後因為副詞修飾形容詞,形容詞才能夠修飾名詞,但是他被省掉了,是這樣子的,所以一樣多錢,第二個,這個回到第九堂課,我再講,講仔細一點,我現在他不在五大句型,第二個as,其實你在英文裡面都在看,因為他只是在講比較最下面,所以第一個,修影印機會花很多很多錢,什麼東西[00:25:55.76]??一樣多錢?可是他現在不是一樣多,他這裡要去加倍數,一半的錢,[00:26:03.19]?英文是這樣子講的,他只花一半的錢,只是跟誰比?跟買新的比,後面先不要看,是這樣子的,所以這裡有經過轉變,你先不要理他,他其實原來是形容詞修飾名詞,然後名詞不見變代名詞,可是他原來有沒有?他還有原來的東西保留著,所以兩個S,是這樣,就好像那個[00:26:22.08]?有沒有?[00:26:25.91]?他原來是動詞,他才會去加受詞對不對?他是不是有原來的東西,但是我今天最後,你們最後看到不是[00:26:33.53]?而是看到[00:26:33.84]?有沒有?是這樣,可以懂我意思嗎?[00:26:36.35]?[00:26:36.40]?這個道理,他原來是形容詞再去加名詞,才會有副詞修飾形容詞,反正他會把它拿掉,所以整個學英文要,你要有一個觀念,他會有基本款,下一個變化版就是加減換,他會把他加字,減字或換字,就是你背的be動詞是不是可以改成[00:26:52.05]?有沒有?是不是?你學完基本款之後,你就開始準備加減換,一旦基本款之後,就是變化版,變化版之後還會有整合版,它會把這個觀念跟整個的這個觀念,就是整個英文複雜[00:27:08.89]??的邏輯,基本款,變化版,整合版,是這樣子,好,講太多了,你填答案就是花錢,這樣就好,那有興趣再慢慢來,是這樣子的,事情有輕重緩急,第7頁,111216,我來擦黑板,我把這個擦掉了,因為他已經佔到我的畫面,這樣可以嗎?就是整個這樣在前進的,所以現在我們要處理就是片語,你趕快背,我只是在教你,就是你背的時候,我們在面對題目的時候,要注意的一些堤防的一些變數,好,第7頁的第11題,他說行銷部門他們非常有信心的,就是[00:28:31.65]?這是一個片語,通常人才有信心,但是經過法人,十一題,[00:28:41.62]?你看,這不就是剛剛講什麼?[00:28:51.81]?他被換字,確定不就等於[00:28:54.79]?只是人,人包括機構,法人,公司也可以有信心,因為公司是由人組成的,那[00:29:05.94]?整個在後面是什麼?所以我說[00:29:11.13]?他怎麼都在變?這個時候的[00:29:14.31]?變成名詞子句就是名詞,拿來當受詞,那在這個大前提之下,[00:29:22.99]?這一個連接詞可以省略,所以講義上看到這個字,這叫邏輯,他就一連串的,名詞就是名詞,名詞拿來當受詞,在這個前提之下,[00:29:37.11]?這個名詞子句的[00:29:38.33]?可以省略,名詞子句當受詞的前提之下,我待會幫你省,其實不用不是這個他就不讓你省喔,是這樣,所以你講義上沒有打,[00:29:50.35]?其他不看,所以這個時候你要把他當動詞片語,他不是[00:29:57.84]?的層次,因為[00:29:59.08]?是不會有受詞,他是要加受詞,是這樣子,他是要加受詞,好,第12題,第12題是[00:30:14.80]??好,再一次喔,[00:30:22.54]??我透過這個地方一直在預告,今天的五大句型,如何對未來的子句產生干擾,[00:30:45.40]??先處理這個答案,原來他得到他的屬下對他的效忠,可以[00:30:53.52]?是單字,有沒有看到第三人稱單數加S?等於B動詞[00:31:00.48]?可以顯示出,白話就是小時候學的叫[00:31:11.10]??他第三人稱單數,多益比較難的單字,有沒有看到?因為動詞片語,是不是後面是不是WH加這個點到為止,[00:31:21.29]?受詞有名詞,七大類又來了,[00:31:24.47]?這是名詞子句就是名詞,名詞拿來當受詞,所以這一題在唸的是,這要背,[00:31:37.48]?這要是[00:31:40.72]?那種精神,這邊用的是[00:31:43.31]?你不能看到[00:31:45.15]??要看到這是動詞片語,這是一定要背的,顯示出他是一個多麼好的主管,好,我們現在來處理這一塊,原來他從他屬下得到對他的效忠,有沒有發現有什麼東西?那整個是動詞,他又來了,主詞動詞,主詞動詞要加連接詞,你有沒有看到?我講義上沒寫,有,有什麼?有,我有一隻狗,我有一隻貓,我有一隻什麼?[00:32:13.69]?為什麼有受詞?這又是關代當受詞,可以省但是又沒省而已,這是一個形容詞子句,就是形容詞,形容詞會翻的的,有沒有?所以這裡有一個,有沒有?受詞,他缺受詞,誰告訴你?五大句型告訴我,所以他缺什麼?會叫連接詞補回來,是這樣,所以如果你看不出他缺,你補進去,他考試最喜歡考這個要唸什麼?所以我在預告,你之後,或者你曾經過去再過去學關代或連接詞,你覺得學的有點2266,我告訴你,因為問題點早就在五大句型埋下了,埋下了問題點,所以現在我才在講動詞,趕快先把這個穩住,後面就會順,是這樣子的,所以古人講,好的開始是成功的一半,我是覺得年紀越大經歷的事情越多,我不覺得有道理,因為你前面對,後面就錯不了,前面對後面又錯不了,你前面錯後面也對不了,前面就錯了後面怎麼會對呢?是這樣,前面對了後面錯回來,前面錯了後面也對不了了,來,第16題,我擦黑板,第16題一樣,這是一個動詞片語,這叫[00:33:56.41]?原來這家公司致力於要提供[00:34:01.23]?叫做當[00:34:01.92][00:34:06.00]?來,看看,你看看,我這個時候我要告訴你一個概念,這是一個片語,動詞片語,致力於,這個註是介系詞,所以後面加名詞或ving,小時候有聽過,介系詞後面加ving又加動名詞,現在一個很大的問題,註,我們剛剛不是講to加原動詞嗎?to當然後面可以加原形動詞,然後就五大句型,可是to可不可以加ving?ving照樣五大句型,該怎麼樣就怎麼辦,怎麼會這樣?因為如果你是to加原形動詞,這個叫不定詞,這是大家比較熟悉的,那你如果是to加ING,這個時候的to,光這個to是介系詞,老師你怎麼知道?遇到一個背一個,所以你放心,我講義第14頁幫你打好大部分的to當介系詞,我幫你打好,你就自己背,是這樣子的,所以這裡的[00:35:16.78]?是介系詞,介系詞加ING,所以有時候是這樣,有時候是這樣,有沒有看到?14頁幫你打好,還中英文對照,好,所以現在這句話還是[00:35:44.84]?變成[00:35:45.96]?動詞片語,再來第8頁,202627都是動詞片語,你們繼續寫,第8頁的20題,那什麼時候要用動詞?這一個雖然是[00:36:34.28]?這個叫做證券,證券或證券都可以,元大證券是不是?元大銀行,元大證券,[00:36:46.74]?證券部門,證券部門,雖然這個證券部門只是of從後面翻回來,除非是片語,of,除非你是片語,那就不看,否則of就從後面翻,所以[00:36:59.42]?是不是修飾[00:37:00.67]?是不是在修飾[00:37:02.20]?所以雖然證券部門只是[00:37:05.34]??這家公司有很多很多的小部門其中的一個部門,這樣可以嗎?那是很多部門當中的一個小部門,可是他卻佔了這個30的營收獲利,答案填,這是一個片語,一定要背,[00:37:23.42]?因為空格後面有一個for就已經綁死他了,加受詞,這個時候[00:37:31.81]?在英文有兩個意思,一個就是我們現在題目給我們的叫佔,佔多少百分比?佔據多少百分比?可是他在英文裡面還有另外一個意思叫解釋,所以你遲到了,你可不可以解釋一下你為什麼遲到?[00:37:47.60]?可以解釋一下你為什麼遲到?[00:37:55.85]?答案填的是d,那其他當中,我先告訴你,我只講a,因為a很重要,[00:38:02.90]?叫總計,那b跟c就是背單字,他直接加受詞,是這個[00:38:08.50]??還有[00:38:08.79]?很重要喔,還很有趣喔,他是當動詞,[00:38:13.48]?後面加總金額,總計嗎,然後?多益拿來考,不過他是考閱讀測驗,[00:38:23.99]?兩個字等於一個字,[00:38:27.55]?當動詞,[00:38:32.77]?我們可能從小到大就偷偷[00:38:34.12]?沒有錯,但是我們現在的[00:38:37.72]?當動詞片語,[00:38:40.19]?當動詞單字,總計金額多少,非常非常重要的一個,20題答案填的是D,因為這四個字當中,只有[00:38:51.58]?才能夠加for,他就是動詞片語,所以我剛剛說,不要花時間去背介系詞在片語裡面記,題目遇到一個背一個,所以你這樣就會很願意去做題目,是這樣子的,可是這個我33頁後面就還有動詞片語,我打好,就是讓你放心,因為你說不好背,做一個就是沒完沒了,所以我還是有集中幫你整理,之後你看33頁,後面是不是一堆動詞片語搭配介係詞的?所以一方面你就是遇到一個背一個,你如果說,老師我很焦慮,我想趕快背完這裡,這裡幫你打好,是這樣子,好,再來看26題,26題是,來我們現在先處理答案,26題,接受英文叫[00:39:38.86]?可是我說過,他也可以有單字或片語,你可以用[00:39:44.28]?那只是比較接受,我們常常[00:39:47.48]?接受這個工作或[00:39:50.22]?接受這個提議,[00:39:55.33]?我自己都怎麼背比較不會忘記?就是在英文有一個叫做在職訓練,[00:40:02.47]?是這樣,現在真的是整個世界在改變,現在已經沒有所謂什麼鐵飯碗,金飯碗,真的你只要不持續學習,他隨時就被淘汰掉了,是不是這樣?你們有沒有這種感覺?是,現在是一個終身學習的年代,我不騙你,我教書教了28年,我一直在,我一直在進步耶,是這樣子,比如說,我們以前就是教文法,後來教閱讀,又教寫作,因為我們現在連聽說讀寫我4種都要會教,是這樣子,因為世界在改變,我現在還要開始翻譯寫作,是這樣子的,我們什麼都要會,是這樣子的,你沒有那種一本講義用十年,這種早就被淘汰掉了,這種老師沒工作做,是這樣子,所以要不斷的在職進修,[00:40:46.79]?那我們這樣就知道,[00:40:48.73]?是這樣,[00:40:50.76]?就用唸的,多唸幾遍,所以如果這樣子的話,以填答案的角度,第26題答案是不是填C?[00:40:59.64]?這樣可以嗎?先填答案,先填答案,我再來讓你懂,是這樣,事情有輕重緩急,我們要考試,好,來,先讓你懂,分析一下,又回到第一堂課了,[00:41:25.30]??就好了,有沒有?B動詞後面加形容詞,分析一下,主詞[00:41:33.59]?後面是不是開始有什麼?[00:41:37.47]?介系詞加名詞,客戶的人數,是不是遇到名詞又開始九大修飾語當中,是不是有一個ving?我說ving不是動詞,ving,ving是形容詞,修飾他,所以接受這一個提議的客戶的人數,是不是回到第一堂課?名詞後面的九大修飾語好好用,所以有沒有出現之後就一直在幫你,幫你複習,主詞[00:42:08.52]?動詞[00:42:10.20]?b動詞要不要加?你好嗎?[00:42:11.84]?就這樣,接受這一個提議的客戶的人數,有人運氣很好,第26題答案填c,27題,我在預告,來有些公式,來,海關人員,那我們先不換時態,[00:43:21.72]?複合名詞,[00:43:24.26]?這是待會要講的,第五組文法,加兩個受詞,[00:43:28.11]?主詞不寫,所以他這個時候的[00:43:34.31]?對稱是動詞[00:43:35.50]?對到動詞2,[00:43:39.77]?決定一切,所以海關人員就給我一張表格,叫我[00:43:43.03]?這個是下禮拜的受詞,受詞補語,叫我做什麼事,可是你有看到什麼?答案都還沒有出來,因為考這一種五大句型,所以我說五大句型經得起ving,to加原動詞,ving,to加原動詞的變化,所以他給我一張表格叫我,表格給我幹嘛?[00:44:07.38]?或[00:44:05.11]?有沒有?[00:44:10.71]?或[00:44:11.24]?他那個動詞沒完沒了這樣,他是非常規則性的擴張,有沒有?[00:44:17.10]?或[00:44:21.61]?你把[00:44:22.35]?他那種代名詞一定要強制擺中間,有沒有?[00:44:25.83]?是這樣子,所以答案是C,再來,第九頁跟第十頁,所以我剛才,剛才我花很多時間在處理一個動詞可以是單字型或片語型,現在我們要進入另外一個畫面,就是動詞後面是要加ving還是to加原形動詞?是這樣,所以我剛才在處理整個動詞,現在在處理受詞的部分,第十頁一跟四,我們第九頁,我們只看上面的框框的兩個例題,好,我們現在要來處理的是,主詞加動詞加有些加ing,有些加to加原形動詞,有一樣的,那是第二個框框,[00:46:01.54]?或者是[00:46:02.89]?那第九頁的第二個框框他在講語意一樣的,那語意一樣的就自己背,那個考試不太考,是這樣,我要講上面的,因為不一樣,我剛才已經提醒過,再複習一遍,ing影響進行式,進行式表示你已經做了,那to加原動詞是有未來式,未來式就要未來做,否則為什麼叫未來式?那只是這裡呢,我強烈建議你,你先處理這個第一個步驟,搞清楚到底做了沒?我們再來處理這個動詞,這個動詞就固定那幾個,是這樣子的,來,看一下,第九頁的第一個叫[00:46:41.99]?第四個叫[00:46:42.94]?第九頁的第一個[00:46:41.65]?第四個叫[00:46:42.96]?我們先看[00:46:48.33]?因為比較簡單,感覺比較容易介入,比如說,第一個,回家路上[00:46:54.72]?回家路上[00:46:56.70]?回家路上他停下來,去買,所以這裡的to其實你可以用[00:47:01.68]?他停下來要去買一些這個雜貨店的雜貨叫做[00:47:10.93]?其實指的是食物,雜貨店就是賣一些食物,所以他停下來去買一些食物回家,請問你[00:47:19.14]?表示買了沒?還沒?是不是因為還沒買,所以我要停下來去買?這樣可以嗎?有比較理解?因為我們還沒買,所以我是要停下來,本來在開車,本來在走路,停下來繞過,繞去市場買一些食物,這樣,下一個,[00:47:35.87]?就是停止打妹妹,是這樣子的,那打了沒?一定在打了嘛?所以叫做[00:47:43.11]?那如果你覺得很難想像,你就記生活美語,不要哭叫[00:47:46.97]?更快,兩個字就把它學好,罵罵號煩死了,是這樣子,就講[00:47:53.51]?不要哭這樣可以嗎?ing一直哭一直哭一直哭,停止哭泣,[00:47:58.73]?會更快,如果你先記[00:48:01.85]?你再把這個觀念複製到其他的單字,那進行這個動詞的語意改掉,是不是把你整個學習的加減換,如果你會[00:48:11.83]?的用法,你就把它換成別的[00:48:14.39]?那我們就來看一個[00:48:16.22]?試試看,第九頁的第一個例子,[00:48:19.90]?來,趕快,[00:48:23.18]?打了沒?還沒打,先確定沒有打,我們再把[00:48:28.35]?的字語意切進去,就是忘記要打電話給媽媽,所以看到旁邊註明一個什麼?[00:48:34.53]?他沒有打電話給媽媽,祝媽媽生日快樂,這樣可以嗎?所以to加原動詞,還沒做,沒有做的時候再補了一個[00:48:43.50]?他忘記要打給媽媽,祝他生日快樂,下一個,[00:48:51.43]?我永遠不會忘記,[00:48:54.59]?這個是一本書名,書名要大寫加斜體字,可是這個地方我沒有寫,所以你稍微見諒一下,[00:49:01.02]?是還沒威脅的戰地[00:49:05.24]?[00:49:08.11]?那[00:49:10.48]?我永遠不會忘記我第一次讀這個,這本小說當時的一個情形,[00:49:16.69]?看那兩個字就好,ing讀了沒?ing讀了吧?可是現在加上什麼?我永遠不會忘記[00:49:25.44]?對不對?我永遠不會忘記,我永遠不會忘記,我讀這本小說當時的一個感動,如果可以的話,我們來處理第10頁的兩題,我們就先休息,待會再來這個處理下一個,先講第四題,[00:49:49.04]?也是屬於現在正在用的用法,剛才有[00:49:52.49]?有[00:49:53.19]?還有包括[00:49:54.80]?是這樣子的,現在就是背單字,[00:49:57.87]?[00:50:00.50]?還有[00:50:02.82]?都一樣,這樣可以嗎?所以你試試看,[00:50:04.90]?你覺得應該是to還是加ing?這一看就是先應該就是先B,C考慮了嗎?因為這個動詞就已經先決定了,一定先講B跟C,to加原動詞他不讓你加[00:50:26.17]?[00:50:26.71]加?他說我試著要吃藥,我們英文用的動詞叫[00:50:31.99]?我試著要吃[00:50:33.16]?阿斯匹霊[00:50:35.91]?但是我們應該打開,很道地英文講法,[00:50:39.47]?棒球的球帽也叫[00:50:42.88]?那瓶蓋的蓋子也叫[00:50:45.00]?所以我瓶蓋打不開,我瓶蓋打不開,所以有沒有吃到?沒有,沒有吃到,你要用什麼?B還是C?應該是C吧?我有事喔,我有事要做這件事情,但我沒有成功,[00:51:04.12]?是這樣,所以你怎麼沒有聽?你怎麼沒有?我有試著要告訴他,但是他都不聽啊,是這樣,我試著要勸他,[00:51:10.08]?是這樣,我試著要做告訴他,但是他不聽話,是這樣,所以我覺得有時候人,人有時候人要受教,可是這個在受教的前提,你還要知道,你要知道那個對方他的歉意,他的勸告是真心誠意的,有些人是故意害你的,所以兩個前提,人家的勸告要聽,可是我們還要判斷,判斷能力,別人這個勸告是真心還是要害你的?[00:51:35.77]?我試著要吃藥,但是[00:51:40.00]?第4題C,第一題,[00:51:45.33]?如果你光看到[00:51:47.00]?你有沒有辦法先處理a跟B?[00:51:49.50]?ing就是或to加原動詞,這樣可以嗎?因為英文的邏輯,他動詞就已經決定,你還想那麼多?就不要再浪費時間了,你今天一定是A,b,那只是A還b而已,那就是看題目,因為它涉及到語意的改變,他說[00:52:05.11]?這裡的[00:52:06.70]?是市立,市立,國立,省立什麼的?他這叫市立建築,他們禁止人家抽菸,有一個應該是,我寫關鍵字,[00:52:24.94]?你覺得應該是什麼?有沒有?[00:52:33.55]?你有沒有看到ing?不准抽菸是叫[00:52:37.46]?對不對?這裡面,如果你沒有接受詞,因為[00:52:41.38]?叫做菸,無菸不起浪是不是?[00:52:44.79]?有火才會有煙,是這樣子的,無風不起浪,所以[00:52:50.68]?是不是叫做[00:52:54.72]?是叫煙,我現在講抽菸,叫[00:52:56.55]?是這樣,抽煙,吸煙,這個字就長這樣子,那[00:53:06.66]?是什麼?所以這一題我告訴你,[00:53:11.63]?管[00:53:13.23]?[00:53:12.89]?管[00:53:14.42]?英文會幫你整合,[00:53:19.56]?你覺得應該是什麼?以前有沒有讓人家抽菸?應該是有吧?你知道以前飛機都有讓人家抽菸,現在後來全面禁菸對不對?是不是?所以應該是[00:53:30.59]?的關係,要加ing,因為以前讓人家抽菸,這樣可以嗎?只是這一個,[00:53:39.87]?因為他本身是動詞,才會加名詞當受詞,這樣可以嗎?[00:53:48.37]?是動詞,才會有名詞,所以我送他,那我來吧,你不要這麼麻煩,我來,英文都講[00:53:55.12]?有沒有聽過?讓我來吧?[00:53:57.17]?後面要加名詞,讓我來吧,[00:54:00.74]?動詞加名詞,問題你今天動詞放在[00:54:04.81]?後面就要把它變成什麼?動名詞,才能夠拿來當受詞,有沒有?是不是很邏輯?所以[00:54:15.09]?所以沒有亂七八糟,他們是一個一個一個來,[00:54:22.25]?管[00:54:23.03]?[00:54:23.94]?再去管[00:54:26.11]?這樣可以嗎?應付不來,然後透過,就是說我們現在這個觀念,然後你去做題目來強化,是這樣子的,好,休息一下,我們待會講第十二頁的概念,待會講完第三組,我要先跳第五組,是這樣,今天目標就是要講4個,是這樣子,待會回來,你感受一下,[00:54:57.90]?變成這個樣子的話,這是[00:55:01.41]?的變化
